



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

EDITAL RETIFICADOR 02 AO EDITAL Nº 7/2023 - DMT-DG/CDMT/RTR/IFMT

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA PARTICIPAR DO CURSO DE CAPACITAÇÃO EM INFORMÁTICA BÁSICA DO PROJETO ESPAÇO 4.0

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, CÂMPUS AVANÇADO DIAMANTINO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela PORTARIA 729/2021 - RTR-SRDA/RTR-CG/RTR-GAB/RTR/IFMT, de 19 de abril de 2021, Publicado no D.O.U em: 20/04/2021 | Edição: 73 | Seção: 2 | Página: 18, considerando o Edital nº 7/2023 - DMT-DG/CDMT/RTR/IFMT que trata do Processo Seletivo Simplificado para seleção de candidatos para participar do curso de capacitação em Informática Básica do Projeto Espaço 4.0 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - IFMT Campus Avançado Diamantino.

CONSIDERANDO, o EDITAL RETIFICADOR 01 AO EDITAL Nº 7/2023 - DMT-DG/CDMT/RTR/IFMT que prorroga o prazo das inscrições;

RESOLVE:

I - Alterar o item das 5. DAS INSCRIÇÕES, 8. DAS MATRÍCULAS e 10. DO CRONOGRAMA, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1. As inscrições ocorrerão no período de 26/05 a 31/05/2023.

(...)

5.3 No ato das inscrições o candidato deverá fornecer o seguintes documentos em formato PDF:

- a) Comprovante de Cadastro de Pessoa Física - CPF
- b) Carteira de Identidade ou RG (Registro Geral)
- c) Comprovante de Endereço

(...)

LEIA-SE:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1. As inscrições ocorrerão no período de 26/05 a **09/06/2023**.

(...)

5.3 No ato das inscrições o candidato deverá fornecer o seguintes documentos em formato PDF:

- a) Comprovante de Cadastro de Pessoa Física - CPF
- b) Carteira de Identidade ou RG (Registro Geral)
- c) Comprovante de Endereço

d) Anexo I (TERMO DE RESPONSABILIDADES)

e) Anexo II (TERMO DE AUTORIZAÇÃO DE USO DE IMAGEM E VOZ)

(...)

ONDE SE LÊ:

8. DAS MATRÍCULAS

8.1. Após o resultado final, os candidatos APROVADOS devem enviar um e-mail para administracao.dmt@ifmt.edu.br confirmando seu interesse na vaga, juntamente com o Anexo I (Termo de Responsabilidades) e o Anexo II (Termo de Autorização de Uso de Imagem e Voz) devidamente preenchidos, assinados e salvos em formato PDF, dentro do prazo definido no cronograma (item 10).

8.2. Os Anexos I e II devem estar devidamente preenchidos, assinados e salvos em formato PDF.

8.3. O e-mail deve ser enviado dentro do prazo conforme cronograma (item 10) para que a matrícula seja efetivada.

8.4. No campo ASSUNTO do e-mail, o candidato deve informar: Nome do candidato e o Curso.

8.5. É de responsabilidade do candidato a correta informação de seu endereço de e-mail, bem como o acesso ao e-mail cadastrado para checagem das informações.

8.6. O candidato selecionado que NÃO encaminhar os documentos ao e-mail especificado no item 8.1 no tempo determinado conforme definido no item 8.3 ou descumprir quaisquer dispositivos deste edital, será automaticamente desclassificado, sendo convocado o próximo candidato da lista de espera.

LEIA-SE:

8. DAS MATRÍCULAS

8.1. A Coordenação Local, com base nas informações fornecidas no ato de inscrição, realizará a pré-matrícula dos candidatos aprovados.

8.2. Para a confirmação da matrícula o candidato deverá responder a convocação da Coordenação Local no prazo estabelecido no cronograma.

8.6. O candidato aprovado que NÃO responder ao e-mail de convocação no tempo determinado conforme definido no item 8.2 ou descumprir quaisquer dispositivos deste edital, será automaticamente desclassificado, sendo convocado o próximo candidato da lista de espera.

ONDE SE LÊ:

10. DO CRONOGRAMA

10.1. O Processo de Seleção das/os Candidatas/os ocorrerá nas datas previstas e etapas estabelecidas no Quadro a seguir:

| ATIVIDADE | DATA |
|--|--------------------|
| Lançamento do Edital | 24/05/2023 |
| Inscrições | 26/05 a 31/05/2023 |
| Resultado preliminar | 01/06/2023 |
| Interposição de Recursos | 02/06/2023 |
| Resultado Final | 05/06/2023 |
| Matrículas - Envio dos Anexos I e II (item 8.1 do edital) | 06/06/2023 |
| Publicação do Calendário com datas de início e término das aulas | 07/06/2023 |

LEIA-SE

10. DO CRONOGRAMA

10.1. O Processo de Seleção das/os Candidatas/os ocorrerá nas datas previstas e etapas estabelecidas no Quadro a seguir:

| ATIVIDADE | DATA |
|----------------------|--------------------|
| Lançamento do Edital | 24/05/2023 |
| Inscrições | 26/05 a 09/06/2023 |

| | |
|--------------------------|-------------------------|
| Resultado preliminar | 12/06/2023 |
| Interposição de Recursos | 12/06/2023 |
| Resultado Final | 13/06/2023 |
| Homologação | 13/06/2023 |
| Confirmação de matrícula | 14/06/2023 a 16/06/2023 |

II - As demais disposições constante no EDITAL Nº 7/2023 - DMT-DG/CDMT/RTR/IFMT, permanecem inalteradas.

III - Este edital entra em vigor na data da sua assinatura.

Diamantino-MT, 2 de junho de 2023.

Givaldo Dantas Sampaio Neto

Diretor Geral do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Câmpus Avançado Diamantino

Portaria IFMT nº 729/2021, de 19.04.2021

Celio Monzano Silva Souza

Coordenador Local do Projeto Formação Espaço 4.0

Portaria IFMT nº 2580/2021, de 24/11/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Celio Monzano Silva Souza**, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO, em 02/06/2023 11:49:15.
- **Givaldo Dantas Sampaio Neto**, DIRETOR(A) GERAL - CD0003 - CDMT, em 02/06/2023 11:52:01.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 529655

Código de Autenticação: 225c68e71c

